



Bavaria Cruiser 37

Zeiljacht - Kruiser

🇩🇪 Plaats : Duitsland - Schleswig-Holstein - Großenbrode



152.500 EUR

(ca 182.447 US\$)

Caribbean Yacht Broker

Telefoon +49 160 1032714 Fax:
E-mail info [At] caribbeanyachtbroker [Dot] com
Webpagina <https://www.caribbeanyachtbroker.com/>

Naam Venohr Telefoon +34 692 264065
Voornaam Monika Telefoon +49 160 1032714
E-mail monika [Dot] venohr [At] caribbeanyachtbroker [Dot] com





Type

Codenummer	61_b_59262	Codenummer	
Type	Zeiljacht	Vlag	
Werf	Bavaria		
Model	Cruiser 37		
Ontwerper	Farr Yacht Design		
Toestand	gebruikt		
Materiaal	Fiberglass	Rompvorm	Enkelromp
Tuigage	Sloep	Cockpit	Achter cockpit
Bouwjaar	2019	Herstel Jaar	
Kleur:	wit	Controle	Dubbele Wiel - Kabel
Lengte LOA	11,30 m (37,1 ft)	Breedte	3,67 m (12,0 ft)
Lengte LWL	10,22 m (33,5 ft)	ontwerp	1,63 m (5,3 ft)
De Ontruiming van de brug	6,82 m (55,2 ft)		
Verplaatsing	7.000,0 kg (15.432 lb)	Ballast	2.080,0 kg (4.586 lb)

Datas van de Motor - Schijven

Hoofd Motor	Volvo Penta	Model	D1-30
Voortstuwing	Directe aandrijving	Brandstof soort	Diesel
Vermogen	28,0 hp (21 kW)		
Bouwjaar	2019	Uren	
Propeller	3 blads vaste schroef		
Kruissnelheid	5 kt	Maximum Snelheid	7 kt

Tankage

Brandstof	150 Ltr (40 Gal)
Water	210 Ltr (56 Gal)
Holding	

Zeei apparatuur

Foresail			
Genoa	1 Stuk	29 qm	rollende ertsaderinstallatie
Blister spinnaker			
Mainsail	1 Stuk	36 qm	rollende ertsaderinstallatie
Mizzensail			





Materiaal

Navigatie-apparatuur

- ✓ Kompas
- ✓ GPS
- ✓ Mindmeter
- Barometer
- ✓ Sonar
- Radar
- ✓ Kaartplotter
- Navtext
- Weerfax
- ✓ VHF radio
- SSB radio
- Pactor
- ✓ Zelfstuurinstallatie el.
- Wind vane
- Fishfinder
- Speed log
- AIS
- Computer

Interieurs & Indeling

- 3 Cabines
- 6 Berths
- 1 Toiletten
- 1 Bad
- Eigenaarshut
- ✓ Kombuis
- ✓ Gas fornuis
- elektrische kookplaat
- Kerosine cooking stove
- ✓ Bakoven elektrisch
- Bakoven gas
- Spoelbak
- ✓ Verdubbelen gootsteen
- ✓ Koelkast
- vriezer
- Magnetron
- Rooster
- Afwasmachine
- Wasmachine

Technische apparatuur

- ✓ CD-Player Radio
- TV
- ✓ 12 V DC systeem
- 24 V DC systeem
- 110 V AC-systeem
- ✓ 230 V AC-systeem
- ✓ Acculader
- Solaargenerator voor accu's
- Wind generator
- Wave generator
- Generator 110-220 V
- omschakelaar 110-220 v
- Verwarmingssysteem
- Airconditioning
- ✓ Waterdruksysteem
- ✓ installatie gas
- Onziltingsinstallaties
- bow - thruster
- Duik-compressor
- ✓ Lenspomp elektrisch
- ✓ Lenspomp handleiding
- ✓ Power van de kust
- Heet watersysteem
- Satelliet communicatie
- Boot aanhangwagen

Materiaal van de boot

- 1 Anker
- ✓ Elektro windas
- Teakdek
- ✓ Zwemplateau
- ✓ Zwemtrap
- ✓ Hekdouche
- Instrumenten beugel
- loopplank
- Davits
- Kraan voor bijboot
- Sloep
- Bijboot met buitenboordmotor
- bowsprit
- Trimvlakken
- Stuurstand binnen
- Flybridge
- 2e Stuurstand op flybridge

Veiligheid

- Life jackets
- Reddingsboot
- EPRIB
- searchlight
- Brandbestrijdingsinstallatie

Verdere Extra's

- Convertibele bovenkant
- Dekzeil
- Flybridgezeil
- tent over alles
- Zonnezeil op flybridge
- Zonnezeil op achterdek
- Bimini
- ✓ Sprayhood





Description



Bavaria Cruiser 37

Technical data

Length 11.30 m

Width 3.67 m

Draft 1.63 m

Material GRP

Year of construction 2019

Weight 7000 kg

Volvo Penta D1-30 engine

Genoa 29 m²

Large 36 m²

3 cabins

6 berths

Nautical equipment

B&G Zeus³ 7 "chart plotter with integrated GoFree™ Wi-Fi

all-weather touchscreen with extended keypad

DST800 transducer for low speed and temperature

2 x B&G Triton² instrument display

B&G wind vane;

B&G V60 VHF with integrated AIS receiver + B&G H60 wireless handset

B&G autopilot incl. heading compass

equipment

Roll mainsail

Bow

Electric windlass

Delta anchor 10Kg and anchor chain galvanized, $\bar{\Delta}$ 8 mm, 50 meters long

Flat keel 1.63 m

Teak in the cockpit

Cockpit table with folding wings

Sprayhood

diesel Heating

Radio USB / CD

Wet room with shower

Facility

Ocean Line floor

Water heater

High-quality upholstery VELA in the Salon Ocean blue

Kitchen worktop brown stone

Light gray mattresses

Beschreibung



Bavaria Cruiser 37

Techn. Daten

Länge 11,30 m

Breite 3,67 m

Tiefgang 1,63 m

Material GFK

Baujahr 2019

Gewicht 7000 kg

Motor Volvo Penta D1-30





3 Kabinen
6 Kojen
Nautische Ausrüstung

allwettertauglicher Touchscreen mit erweitertem Tastenfeld
DST800 Geber für Tiefe Geschwindigkeit und Temperatur

B&G Windfahne;
B&G V60 VHF mit integriertem AIS Empfänger + B&G H60 kabellosem Handhörer
B&G Autopilot inkl. Heading Compass

Ausrüstung
Rollgroßsegel
Bugstrahlruder
Elektrische Ankerwinde

Flachkiel 1,63m
Teak im Cockpit
Cockpittisch mit Klappflügeln
Sprayhood
Dieselheizung
Radio USB / CD
Nasszelle mit Dusche
Einrichtung
Ocean Line Fußboden
Warmwasserboiler
Hochwertige Polster VELA im Salon Ocean blue
Küchenarbeitsplatte brown stone
Matratzen Light grey

Descripción



Bavaria Cruiser 37

Datos técnicos
Longitud 11.30 m
Ancho 3.67 m
Calado 1,63 m
Material GRP

Peso 7000 kg
Motor Volvo Penta D1-30

6 literas
Equipo náutico

Pantalla táctil para todo clima con teclado extendido
Transductor DST800 para baja velocidad y temperatura.

Veleta B&G;
B&G V60 VHF con receptor AIS integrado + auricular inalámbrico B&G H60
Piloto automático B&G con compás de rumbo incluido

equipo
Vela mayor rollo
arco
Molinete electrico





Quilla plana 1.63 m
Teca en la cabina

Capota
diesel Calefacción
Radio USB / CD
Cuarto húmedo con ducha
facilidad
Piso Ocean Line
Calentador de agua
Tapicería VELA de alta calidad en el salón Ocean Blue.
Encimera de cocina piedra marrón
Colchones gris claro





Cockpit / Bavaria Cruiser 37 - 2019



Salon / Bavaria Cruiser 37 - 2019





Salon / Bavaria Cruiser 37 - 2019



Salon / Bavaria Cruiser 37 - 2019





Cabin / Bavaria Cruiser 37 - 2019



Cabin / Bavaria Cruiser 37 - 2019





Cabin / Bavaria Cruiser 37 - 2019



Layout / Bavaria Cruiser 37 - 2019



3 Kabinen-Version

